

借酒壮胆去偷车 “山寨”钥匙被别断 车开不走想私了

# 一贼喝了7两酒净干雷人事

本报10月26日讯 (通讯员 宋学友 崔丰志 记者 赵壁) 喝了7两白酒壮胆,半夜去偷车,不料慌乱中把钥匙别断了,车开不走后,又找到车主私了,在私了过程中被抓获。近日,一男子在喝了7两酒之后,干出了一些雷人的事。

10月23日中午,莱西市公安局望城派出所接到报警,村民停放在白土矿区的一辆价值10万余元的5吨铲车被盗。民警勘查现场了解得知,丢失的铲车可能是前一天晚上被人偷走

的,由于铲车属特种车辆,偷窃之人肯定对铲车有所了解,会驾驶铲车,并且铲车体积比较大,行驶在路上的目标也会相当明显,因此,嫌疑人逃跑方向的沿途应该有人看到,或被监控拍摄到,获取这些情况后,民警立即沿嫌疑人有可能逃跑的方向进行追查,调取周边村庄监控,很快民警便初步断定该铲车的逃跑方向。

10月25日一早,警方获悉,一名自称偷走铲车的男子,通过中间人与失主进行联系,企图通

过商量将此事私下解决,随后民警立即赶到失主的家中,当场将一名青年男子抓获。

经审查,该男子系现年31岁的莱西市人李某。22日傍晚,李某一个人路过白土矿,偶然间发现一辆铲车停放在一白土矿西边的空地上,心生贪念的他计划半夜将铲车偷走,然后连夜把车开到莱西南墅镇的周边矿上去干活挣钱。因为是第一次干这种事,为了壮胆李某回家后故意喝了7两白酒,23日凌晨30分,李某来到白土矿处,用事先准备好的

摩托车钥匙将铲车发动,随后便开车朝南墅镇一路狂奔。凌晨4点左右,李某驾驶铲车来到南墅镇一村庄,他做贼心虚,担心铲车声音太大会引起村民怀疑,便关掉电锁,想等天亮后再继续逃跑。

23日上午8点左右,李某欲发动铲车赶路,慌乱中将摩托车钥匙扳断,铲车再也无法启动。这时,逐渐醒酒的李某感到十分害怕,后悔自己酒后偷车,在经过一番思想斗争后,李某决定找到失主商量私了,

于是他通过中间人联系到了失主。此时正为丢失铲车而心急的失主表示,如果李某能将铲车归还,自己愿意和李某进行私下协商解决此事,于是双方约定25日上午到失主家面谈,结果被早已获知情况的民警当场抓了个正着。

目前,李某因涉嫌盗窃已被莱西警方依法刑事拘留,经审讯,李某对其盗窃他人铲车一辆,价值约10万余元的犯罪事实供认不讳。此案正在进一步审理中。



## “马三立”亮相

26日,一座马三立先生的蜡像 in 劈柴院江宁会馆亮相,吸引了不少市民拍照留念。据介绍,这座蜡像摆放在他当年在劈柴院说相声的位置,制作这座蜡像用了两个多月,是按照马三立先生本人1:1的比例制作的。本报记者 杨宁 摄

## 盖了“新”棉被 身上起红点

110床黑心棉被“窝”在海大附近

本报10月26日讯(记者 管慧晓 通讯员 姚加彩) 买来棉被御寒,不料盖后身上起了不少小红点,近日,工商部门不断接到中国海洋大学学生关于棉被问题的投诉。26日,工商部门从该校东校区外3家商店内查获110床黑心棉被。

近日,青岛工商崂山分局沙子口工商所连续接到中国海洋大学在校大学生的投诉,称在校园附近商店购买的棉被,在盖过后身上起小红点,奇痒难耐,用手抓挠后直冒血,学生们便怀疑买到的是“黑心棉”,要求工商执法部门进行调查。沙子口工

商接投诉后,迅速对中国海洋大学东校区周边商店进行拉网检查。经对32户业户检查后发现,有3家个体商店销售的棉被的棉絮内芯有问题,即涉嫌填充了对人体有害的化纤物质及陈旧垃圾棉,黑心棉的被面被撕开后,散发出刺鼻的气味,用手拍

打时,棉絮内直掉黑渣。经询问业户,他们所进的货大都是流动商贩送货上门的,进货价格比商场的低近一半。

执法人员当场将该3户待销售的110余床黑心棉被予以收缴,除责令违法业户退还大学生的棉被款外,还依法对其进行了相应的处罚。

抢先注册无线网址

## 政府启动“移动城市”新政

本报讯 近日,记者从北龙中网了解到,随着网址新规的实施,无线网址价值得到全面释放,不仅在企业中掀起保护无线品牌资产的热潮,而且像国务院侨务办公室、国家密码管理委员会商用密码管理办公室等中央政府机构也加快了注册无线网址、布局移动网络的步伐,无线网址的注册量呈现出大幅提升趋势。

业内认为,加快政府信息化建设步伐,推进“移动城市”新政的全面实施,是各地政府大规模注册无线网址的主要动因。而作为无线网络地址资源,无线网址由于具有精准直达和唯一性的特点,已经成为众多手机用户访问移动网络的首选方

式,因此将无线网址纳入到新政体系也成为政府发展信息化的重要步骤。

业内认为,政府机构注册无线网址,不仅能够保护自身品牌布局移动互联网,同时也是一件惠及广大市民,建设“移动城市”的关键一步。例如,自从国家气象中心启用无线网址以来,越来越多市民通过手机登录www.wap.cn查询天气和路况信息,极大地方便市民出行。

据了解,“移动城市”也是我省各级地方政府推行的信息化工程之一,各地政府也开始将无线网址纳入到建设体系中,不仅为当地文化遗产及名人资源撑起了一把网络保护伞,也让这些资源在“移动城市”建设中有了新的作用。

## 17岁少年强奸初中少女

家长赔偿3万获得谅解,少年被判缓刑

本报10月26日讯(通讯员 叶达 记者 赵壁) 青岛城一17岁少年因强奸少女被逮捕。由于少年自愿认罪并且未满18周岁,在赔偿受害者3万元并取得谅解后,法院一审判决该少年缓刑。

今年17岁的小强是青岛市一名在校初中生。2010年6月13日20时30分许,小强酒后将只有14周岁的初中女生约到崂山区中韩公交车站附近见面。二人此前多次发过短信。见面后小强遂提出要和该女生发生性关系,遭到拒绝后,小强强行将女生推上出租车,带到崂山区某

旅馆一房间内,将其强奸。事发第二天小强因涉嫌强奸罪被刑事拘留,28日被逮捕。

在崂山法院审理中,小强对自己的强奸犯罪行为供认不讳。小强的母亲与被害人女孩的父母达成民事赔偿调解,并按照调解协议支付全部赔偿款人民币3万元,并取得了受害方的谅解。法院认为,小强的行为已构成强奸罪,但考虑到其不满18周岁且认罪态度良好,依法减轻处罚。最终法院一审判决小强强奸罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年。